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CHAMPION CODE

A chaque numéro correspond une lettre. Pour vous aider
deux lettres sont déja indiquées.
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D' UN CHAMPION A L'AUTRE

Pour passer d'un champion a l'autre , vous devez trouver

des mots de huit lettres Vous disposez de la premiére
et de la derniére, les six autres sont dans le désordre.

T CcrITOP>I

Z2>rPrr rrP<-3

mrrOITOZ—IO

A mMmoa-—mZao—

- mrrerm3o

mrrmacaxoy>»rmao

( BEIORU )
(IOPPUY )
( ACEHIX )
( AORRUV )
( CELORU )

( FGLOOU )
( EIORSS )

( EIILNS )
( DEENUX )
( ACCHIS )
(AGOOTU)
( HIOOST)
(IMPSTY )
(ACIIOV )

( AOPRRS )
( EHRPTY)
( AGNOOS )
( EILOSV)
( ACCELY)
( ABEEOR )
(HILTXY )
( CDEIU)
( AAGNRY )
( CDNOSY )



Horiz.

Vertic

ANACROISES

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

0 ~N OO 0D W N -

[<o]

10
11
12
13
14
16
16
17
18
19
20

21
22

L. AAAACPRT AACHIEMOS SV 2. AAMNNOTYm . AILLORS . AA 3 . AACIMNOR (3

EILLOTUm  RSUm 4. 1y AELMOSViy . AEM . DDIU 5., 8o FGIINOS . AACCORU 6. ABEFIILNR
ABIL . ENm . INeoy 7 . AR . AADILSS . AALORTVY 8 . DOEIMSY . DENPST . EX 9. 08T
AIMMea - AGILSo 10 . EENOOSST . CDEIN.PS 11 . ACEEIMNP . CE . EELOQTTU@ . 12 . AEINRSTan
AEIRRU2) 13 . AEN CCEEEIT EEEIMPSTay. 14 .DSTU . Al NOXY 15 . ACFFILOT . CL1.OUU
Fly FIINNSU . AFFINSSU 17 . ENOm  ABEINNRUU HO@ 18 . NU2 . AA EINRRTey . ADEEPT
19 . AAABITTT ¢l IMPORU 20 . CEILORUU . AALEGRe) . IORS@ 21. BDE . AA . AFEILORS2)
22 . AAINSSSS SUm AEIKMSST

1 . AACDIMRS . AEEIMNRS: - AD 2 . AAELN  AEEIMNSTw  ACEFOSU 3. CORa)
ADENORTUm . BBOS 4 . AALN _ADNOSTY _AU 5 .AFLLMOPRY .CFEIS AADNORST 6 .ABEILMOV
ACILNSTiy . AALSTey 7 . AAAGNRSTn AACFHOP Al 8, AEIIMSTo) . ALS - AEINRUm
9 . EEIMNOS . Al BCISTUU 10 . CENORSS2) . ACEIRTTUm) . OU 11. HOUm . DEEIRS®)
CEERIS2) 12 . AllTy  EEFGINNP 13 .11.MO . AEELPRST INT(2) . AASo) 14 . AACEHLLT
CEEOOPSU . AlRwh 15 . ALSm GINLV . AAKINPRU 16 . EIM . AAADEPRS T . 1Ly DO ETeny
17 . ASm AELILINT . EFFORTUU 18 . CSU . ACEENQSUm - FOPRS 19 . AADEIRUV . IMOOSSTY
20 . ADNORSXY . EFL.TX . EFHIMN 3



L.e Bouche Trou

Remettez en place dans la grille, chacun des mots
qui figurent ci-dessous.

2 3 4 6 8
CE API DROP CHAULE AMASSEUR
EN GIN GOUR ELEMIS AMOINDRI
ES ION MEDE GINKGO AMPELITE
IL ION MUON HASSID ANGSTROM
LE ION NAIF PONGEE CUCHAULE
MU LOI RIES SHOGUN CULTIVAR
NE NIB VARA STIGMA EDENIQUE
NI SES EGARAMES
NO  SKi 5 7 ESTIVAGE
OR  SUT ABEES DIERGOL ETEIGNIT
RI TEE HUANT ERRATUM GALETAGE
SA TEP MINES HELIUMS IMPENSES
TA SIREX INITIEE INCOTERM
TE SOLEN ISOPODE MEULERIE
TU MELISSE OLEIFERE
OOGONES REGALIEN
SAXHORN VESULIEN

TOMBALS




GARE AUX ZEROS

Pour devenir un champion il faut savoir éviter les zéros.

Reliez le départ a l'arrivée en tragant une ligne ne passant que

par des 1. Vous pouvez avancer horizontalement ou verticalement.
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QUESTIONS DE LOGIQUE

Vous étes a la place de juge-arbitre. Au premier tirage
vous extrayez du sac : AIOUUY?

Que faire rejeter ou garder ?

Heureusement trois champions sont la pour vous
conseiller. Voici leurs conseils :

Pascal Fritsch Florian Lévy Laurent Loubiere

Florian ment Il faut rejeter Florian dit la
et il faut donc mes deux vérité et il faut
garder voisins mentent rejeter

I Qui dit la vérité ?
2 Faut-il garder ?

3 Question subsidiaire : Au cas ou I’on garderait quel serait
le top ?



LE MOT MANQUANT

[a liste de mots ci-dessous a été créce en respectant la régle
sutvante -

Pour construire un mot, on ne peut utiliser une lettre qu’a une
condition

les lettres la précédant dans I"ordre alphabétique ont d€ja été

utilisées dans les mots précédents, ou utilisées dans le mot en

construction.
exemple :

dans le 2° mot ont peut prendre le “G car A, B, C, D, et

Loont ¢éte utihisés dans le 1° mot, et F dans le mot en

construction.
[/ ABCEDA
2/ GAFFA
3/ HADII
Al 0 s esEms
5/ PROVOQUATES
6/ TAXIWAY
7/ GAZ

QUEL EST LE MOT MANQUANT ?



REBUS

Derriére ces rébus se cachent trois ex-champions du monde.

it 34




HISTOIRE DE CUBES

cube 1 cube 2
> -~ M L
< <
A =z
T
ol [ 74
R |1 N

Quel mot peut-on lire en regardant les

deux faces arrieres ?



LES LETTRES TRES CHERES

Voici des tirages qui vous permettront de gagner plusieurs dizaines

de points lorsque vous les rencontrerez.

7 LETTRES

DEKMOSY
EKNORTW
IJKOOPR
AAGMQUY
BHIOSWZ
ADEIKT
ADEQRUY

PYREXIE + A
TOKYOTE +1

8 Lettres

EHOOPTYZ
ADEEPSWY
DEILNXY
EFIKNRUZ
EOORSUXY
EIMOQTUY
DEGIOTYZ
ACHIKRSW
EEELNSWY
ABCEMRXY

Avec un joker

ELMOSYZ?
AlIKSUY?

CHIKORY
EHIPYZ?
CCEKNOY
DEIQTUY
AADJKNS
BDEIOXY
EIIKOTW

BENZYLE + O
KANDJAR + L

ADDEIQUY
CEIMQRUY
ELOPPUXY
AABCDKRW
CEEMNOYZ
AAIKRSTY
AIKORTY
ADEOPRXY
BEIMORYZ
ABCEIKWZ
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PT iE INEDITE

No | Tirage | Solution Ref Pts Cumul |
| === e |
1 | RAAYPII [ >55555>55055555555555555>55>>5>>> |
2 | I+BOPAUR | PIRAYA H8 54 54 |
3 | IP+LSSHO | YORUBA 12H 34 88 |
4 | HO+EEELL | LISPS N10 36 124 |
5 | OREAHCS | HELEPOLE 8D 67 191 |
6 | ZONNEAK | ARCHEOS 14B 96 287 |
7 | A+BOQUCN | KONZERN Cc 9 70 357 |
8 | CNQ+IITE | BAZOU 12A 38 395 |
9 | FLEDDUS | CINETIQUE K5 122 517 |
10 | DD+ONEAU | FUSEL L 6 35 552 |
11 | TRAMMME | DEDOUANE E 1 70 622 |
12 | T+NVEVEL | MAREMME 2B 28 650 |
13 | N+GUDIEF | VELVET 1H 54 704 |
14 | IN+TTINS | FUDGE O 6 32 736 |
15 | S+WXRTIA | TINTIN N 2 25 761 |
16 | RW+?IUST | LAXISTE F 8 53 814 |
17 | R+EEE?AJ | WInSTUB A6 51 865 |
18 | EE+RG | JERKAI 31 40 905 |
| | GRE 4G 14 919 |



PARTIE (NEPYTE

No | Tirage | Solution Ref Pts Cumul |
| ——— Fm e |
1 | OXYZLES [>>>>>>>>>>>>>>>>>5>>>>>5>>>>>>>>> |
2 | Z+KIWAAH | XYLOSE H 3 68 68 |
3 | HK+OLMAB | ZAWIYA 4D 66 134 |
4 | O+EEEILL | MBALAKH E 2 44 178 |
5 | EE+GCTRF | OILLE D 8 18 196 |
6 | EGT+DUNG | CERF C12 22 218 |
7 | GG+NUAAP | DEFUNT 15A 33 251 |
8 | PU+DCSUM | GAGMAN 2B 22 273 |
9 | CDMU+IAA | PUS J 2 45 318 |
10 | LOQUERB | CALADIUM 10B 72 390 |
11 | EEETRNM | BLOQUER 1H 107 497 |
12 | NIVERAS | NEMERTE 11H 71 568 |
13 | HOEJFTS | ARVINES 01 134 702 |
14 | FHO+RAIT | JETES N10O 56 758 |
15 | FHOR+DEE | DEFUNTAIT 15A 39 797 |
16 | UUOTIVP | HEREFORD L 5 82 879 |
17 | UU+ORENS | PIVOT N 4 39 918 |
18 | EI?EI?T | NOUURES 13F 75 993 |
| | EQITrICE B 4 60 1053 |
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PA
A

SEZIBNS

OOATCVB

B+MUIADF
BDI+HREG
BDGI+LEX
BDGL+AAN
DGN+PAEI
DEGN+TWU
DGTU+NOR
DGR+SAGE
POI?EYS

URNKISQ

QRU+OERR
R+UEEHNE
EER+IDIL
I+IDAET?
NCUMJTE

MU+EOLSL
LOU+MAUT
LMOTUU+F
LMTU+VRA
ART+ETLE

RTIE IN
RafLpg 200°

BIZNESS
OCTAVON
FUMAT
RHE

RIXE
AMBLAI
PIAF
NEWS
TONUS
BEGGARDS
ISOhYPSE
SKIN
ROQUER
HUNE
LIEDER
ATtIEDIE
JACENT
MELOS
ROQUERAI
FILOU

EDITE

H 2
5B
D1
6A
A 6
3C
1A
7E
8D
2H
01
10A
N 8

Pts Cumul
106 106
24 130
26 156
31 187
39 226
20 246
27 273
23 296
21 317
84 401
212 613
47 660
31 691
44 735
18 753
77 830
46 876
26 902
34 936
24 960
26 986
24 1010
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PA

AR

AEFFSPO
AEOS+KRT
TARNIZA
I+GOUPEN
CEDLHAV
D+OXYWATI
DI10OY+MBE
BDI+VNUT
DV+QIUEE
LACHESS
DEGABES
NLTRUOE
AD?MRUT
LIESION
JOUERRI
E+EEIILM
EI+A?ESN

RTIE INE
SELpg 20

iTE
DO L

SEOODODOOOOOOOIDIOOOOOIOIOOO>O>>D>|

PFF
KOTERAS
TARZAN
PIGNOUFE
CHEVAL
WAX

MYOPE
BUTIN
VEDIQUE
CLASHES
BADGEES
ROULANTE
DeMEURAT
SILICONEE
JORURI
ELEMI
MANIEuSES

H 7
10F
11B
8B
12G
M11
B 5
N10
15H
J 2
13C
4F
M1
2F

22
100
43
66
41
57
37
64
136
91
91
68

22
122
165
231
272
329
366
430
566
657
748
816
886
960

1012
1034

l
I
l
l
|
I
l
l
l
l
|
I
|
|
|
|
|
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A

AMERIKA
SGOLAHG
H+UUOORI
TNAAAVO
AOV+?RVU
NOISEEE
EE+MMESL
L+UYQPIE
PREFETS
EFT+TRIN
WCLODEX
CDEW+ZCT
CCDE+REE
CD+BADET
BDT+UEJH
BDH+DENA
BDD+NASL
TUTBFSL
BTTU+I?E
IN

R

PARTIE INE
SELgg 20

iTE
DO L

MAKAIRE H 2
GALAGOS 5E
OUIGHOUR E 2
AGNAT I 4
VOUVRAy D 8
NOROISE 9C
SEMEME 15D
OLYMPIQUE 2E
PREOLYMPIQUES 2B
TARIFENT 13C
XYLOL G 1
WITZ Ji1
CREVEE 11A
DECCA A 8
TEJU K 8
THANE 8K
BADLANDS M 7
SELF D 1
BIQUETTE 0 4
IN N10

104
36
62
25
93
36
41
82

136
82
39
42
22
33
44
36

104
140
202
227
320
356
397
479
615
697
736
778
800
833
877
913
997
1025
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PARTIE JQKER INEDFTE
ARGELF( 2000

No | Tirage | Solution Ref Pts Cumul |
e T e |
1 | COILLI? [>>>>>>>>>>>>>>>>>>>3>3>>5>>>>>>>>> |
2 | ?+PRESTO | ILLICO H 8 22 22 |
3 |-?FUUAET | TROPISME 11D 86 108 |
4 | ?GRYDIZ | TUFEAUX c 7 90 198 |
5 | GIY+?TSI | DRUZE 8A 72 270 |
6 | IIT+?2JTA | GYMS F 5 49 319 |
7 | 2USEWEA [ JOINTAILT 13G 96 415 |
8 | U+?QPSUB | SWEATER N 9 70 485 |
9 | P+?UGAAE | BUSQUE 0 4 52 537 |
10 | ?RREADA | PATAUGEZ D1 96 633 |
11 | 2SASEML | DIAPRERA 1A 140 773 |
12 |-?RONUVA | SAMpLERS 15H 131 904 |
13 | ?NIITLE | GOUVERNA 5F 72 976 |
14 | KNEIVFN | DILIQENT A8 74 1050 |
15 | EFNV+CBE | KINE J 2 33 1083 |
16 | FNV+EEOH | COBEE F10 33 1116 |
17 | ENV+NOHO | FOEHN L 1 30 1146 |
18 | ENOV+DL | FOHN 1L 30 1176 |
19 | DEO+ | VLAN 12L 28 1204 |
20 | DE+ | GOY 6D 13 1217 |
| | DER B 6 11 1228 |
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PARTIE JOKER INEDITE
ARGELfg 2000

No | Tirage | Solution Ref Pts Cumul |
e e |
1 | 2UMAOGE [>>>5>>>>5335>5>5>>>>5555>>5>>>>>>>>> |
2 | ?00ELJS | MOULAGE H 4 70 70 |
3 | O+?AFAIE | JOULES 11C 34 104 |
4 | ?XONENN | FEIJOADA C 8 86 190 |
5 | ?2TINIAR | ANNEXONS 8H 128 318 |
6 | ?LFUILR | TRAINAIS 15A 122 440 |
7 |-?EDAEKV | FQUILLER M 7 80 520 |
8 | DEE+?MEE | KAVA 15L 87 607 |
9 | ?IHTSTE | DEMENEE 3G 85 692 |
10 | ?EBPACI | CHIOTTES 5E 90 782 |
11 | ?HPQOUE | BIPLACES 01 89 871 |
12 | EH+?WAYO | QUIPO 41 46 917 |
13 | EHW+?MTT | ONLAY 12K 46 963 |
14 | TTW?+IUG | HEM 2J 33 996 |
15 |-?AVRRER | TWIST 1F 45 1041 |
16 | ?SUTBEE | REVERDIRA 10G 67 1108 |
17 | ?RGUZ | BECQUETS A1 194 1302 |
18 | RU+ | ZIGs 10B 37 1339 |
| | RU 4L 16 1355 |

17



CHAMPION CODE ( page 1)
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BOUCHE TROU ( page 1)
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GARE AUX ZEROS (page 5)
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QUESTIONS DE LOGIQUE ( page 6)
PREAMBUL¢

Pour les non-logiciens

- un menteur met souvent un peu de vérité dans ses bobards

- une phrase du type : blabla dene blablabla n’est tausse que dans le cas ol
I hypothése est viaie, mais la conclusion (ausse. ("est-a- dire qu’on ne peul pas
partir de quelque chose de viai, tenir un resonnement correcl, el amiver 4 une
conelusion [ausse. Dans les autres cas. ce type de phrase est vraie - méme lorsque
I hypothése de départ est fausse (ce qui chogue souvent les prolanes)
ex 2= Ydone 24 2 = 3+ 2 est une phrase vraie car 'hypothése est fausse

Pour les logiciens

A B AetB A donc B
vV Vv \i )
\i F E E
F \ F V
F F F Vv

19



SOLUTION

Examinons les 8 cas possibles

M - menteur V - dit la vérité
Pascal | Florian Laurent
1 M M M
2 M M \
3 M \' M
4 M vV \
b V M M
6 Vv M )
7 vV V M
8 \Y \Y; \

- St Pascal dit la vérité, alors Florian ment. Donc on élimine 7 et 8
- Si Laurent dit la vérité, alors Florian aussi. Donc on élimine 2 et 6
- Si Florian ment c’est que
il faut rejeter
un de ses voisins au moins dit la vérité.
Donc on élimine 1. Le 5 conviendrait, mais alors il faudrait garder ,
ce qui est contradictoire.
- Il reste 3 et 4. Si Laurent dit la vérité, c’est qu’il faut rejeter. Mais alors
d’apés IFlorian : ses voisins mentent, ce qui est contradictoire.
Finalement on a :
- Pascal ment (car il dit que Florian ment)
- Florian dit vrai (il prononce une phrase du type : hypothese fausse
donc.. qui reste vraie quelque soit la conclusion)
- Laurent ment, donc il faut garder.
Question subsidiaire - Le top était OUgUTY A pour 100 points !

LE MOT MANQUANT (page7) . MALINKE

REBUS (page 8) :  Christian PIERRE (Christ, hi-han, pis, aire)
Emmanuel RIVALAN (haie, mat, nu, aile, rives, aa, lent)
Jean-Frangois LACHAUD (jan, France, oie, lache, eau)

HISTOIRE DE CUBES (page9) -~ AA

LES LETTRES TRES CHERES (page 10)

~J

lettres  SKYDOME HICKORY. NETWORK. ZIZYPHIE. PIROJOK. COCKNEY AQUAGYM
DYTIQUE. SHOWBIZ, SANDJAK. TADIKE. BIOXYDE, DYARQUE. KOWEITT.
Tk APYREXIT BENZOYLL TOKYOITE KANDILAR
8lettres : ZOOPHYTE DYADIQUE. SPEEDWAY. CYMRIQUE. XYLIDINE. POLYPEUX.

REFUZNIK. DRAWBACK. OXYUROSE. COENZYME. MYOTIQUE. KSATRIYA. DIZYGOTE.
YAKITORI. RICKSHAW. PEROXYDA. WESLEYEN. RIBOSYME. CERAMBYX. ZWIEBACK.

Avec un Joker - .YSOZYME. IAZZIQUE. SUKIYAKL MYROXYLE.
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